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Comissão Mista de Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização

Terceira Sessão Legislativa Extraordinária
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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO MISTA DE PLANOS, ORÇAMENTOS
PÚBLICOS E FISCALIZAÇÃO, REALIZADA NO DIA 04 DE FEVEREIRO DE 2004.

Aos quatro dia do mês de fevereiro do ano de dois mil e quatro, às quinze horas, reuniu-se
extraordinariamente a Comissão Mista de Orçamento Público e Fiscalização, no Plenário 02, do
Anexo II, da Câmara dos Deputados, para apreciação das matérias constantes das Pautas nºs 01,
02 e 03/2004. Nesse período, foi registrado comparecimento dos membros: - Deputados titulares:
Ary Vanazzi, Bismarck Maia, Claudio Cajado, Dr. Rosinha, Eduardo Sciarra, Elaine Costa,
Humberto Michiles, João Grandão, João Magno, José Carlos Elias, José Rocha, Júlio Cesar, Lael
Varella, Machado, Marcelino Fraga, Mário Heringer, Nelson Meurer, Professora Raquel Teixeira,
Rafael Guerra, Rodrigo Maia, Sérgio Miranda, Vignatti, Virgílio Guimarães, Wasny de Roure e Zé
Gerardo; - Senadores Titulares: Geraldo Mesquita Júnior, Gilberto Mestrinho, Hélio Costa,
Mozarildo Cavalcanti, Roberto Saturnino, Serys Slhessarenko e Sibá Machado; - Deputados
Suplentes: Antonio Cambraia, Carlos Nader, Eduardo Valverde, Laura Carneiro, Leonardo
Monteiro, Luiz Carreira, Paulo Afonso, Pedro Fernandes e Zezéu Ribeiro; - Senadores Suplentes:
Ana Júlia Carepa, Eduardo Suplicy, Fátima Cleide e Ideli Salvatti. Registrou-se a ausência dos
membros: Deputados Titulares: Alexandre Cardoso, Anivaldo Vale, Antonio Carlos Mendes Thame,
Carlos Melles, Cezar Silvestri, Dr. Evilásio, Dr. Hélio, Eduardo Gomes, Eduardo Seabra, Francisco
Dornelles, Gilmar Machado, Helenildo Ribeiro, Jackson Barreto, João Leão, Jorge Bittar, José
Borba, José Chaves, José Priante, Leonardo Mattos, Márcio Reinaldo Moreira, Mauro Lopes, Milton
Monti, Nárcio Rodrigues, Olavo Calheiros, Osvaldo Coêlho, Pastor Francisco Olímpio, Pauderney
Avelino, Paulo Bernardo, Pedro Chaves, Pedro Novais, Renato Casagrande, Ricardo Barros, Roberto
Balestra e Walter Pinheiro - Senadores Titulares: Almeida Lima, Amir Lando, Delcídio Amaral,
Efraim Morais, Fernando Bezerra, João Ribeiro, Leonel Pavan, Lúcia Vânia, Luiz Otávio, Romeu
Tuma, Sérgio Cabral e Sérgio Guerra. Foi justificada a ausência dos membros, Deputados
titulares: Amauri Robledo Gasques, Geraldo Resende, Jovair Arantes, Tadeu Filippelli e Wellington
Roberto; e Senadores titulares: César Borges, Jonas Pinheiro e Magno Malta. ABERTURA: O
Presidente, Senador Gilberto Mestrinho, declarou iniciada a reunião informando que havia número
regimental para abertura dos trabalhos mas não para deliberação, pois não havia sido atingido o
número de trinta e três Deputados e doze Senadores. O Deputado Virgílio Guimarães solicitou a
suspensão dos trabalhos ao tempo em que o Deputado Rodrigo Maia requereu o encerramento da
reunião, conforme o disposto no § 2º do art. 29 do Regimento Comum. O Presidente respondeu que
havia o registro de somente oito senadores no Livro de Presença. O Deputado Eduardo Valverde
solicitou ao Presidente que a Secretaria convocasse os membros de forma mais incisiva para a
reunião da semana seguinte. O Presidente informou que a convocação era enviada aos membros na
forma escrita e por e-mail e  comunicou a necessidade da presença física dos parlamentares no
recinto. ENCERRAMENTO: Às quinze horas e cinco minutos, o Presidente encerrou os trabalhos e
convocou reunião ordinária para o dia dez de fevereiro, às quatorze horas e trinta minutos, no
plenário 02 da Câmara dos Deputados. Para constar, eu Myrna Lopes Pereira, Secretária, lavrei a
presente Ata, que, após a sua aprovação, será assinada pelo Presidente e encaminhada para
publicação no Diário do Congresso Nacional – Sessão Conjunta. Os trabalhos foram gravados e,
após traduzidos, integrarão esta Ata. Senador Gilberto Mestrinho. Presidente. xxxxxxxxxxxxxxx


